

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，锚定现代化漯河“三城”建设，奋力跑出加速度，不断开创中国式现代化建设漯河实践新局面。

新时代 新征程 新伟业

为世界提供更多启迪和机遇

——海外人士盛赞习近平引领新时代中国进一步全面深化改革

■新华社记者 柳丝 杜鹃
“中国的改革促成了当代人类历史上最伟大的经济转型，甚至也堪称是迄今全部人类历史上最伟大的经济转型。”英国学者马丁·雅克说。
“要了解中国下一阶段的全面深化改革，可以从习近平对中国的思考入手。”美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩说。
改革开放是中国和世界共同发展进步的伟大历程。海外人士普遍认同习近平关于改革开放的重要论述——“中国进行改革开放，顺应了中国人民要发展、要创新、要美好生活的历史要求，契合了世界各国人民要发展、要合作、要和平生活的时代潮流。”“改革开放这场中国的第二次

革命，不仅深刻改变了中国，也深刻影响了世界！”
中共二十届三中全会召开，世界瞩目中国进一步全面深化改革、推进中国式现代化给各国共同发展和人类文明进步带来更多机遇，为建设和平、稳定、繁荣、更加美好的世界提供更多启迪。

“展现强大勇气和领导力”

“容易的、皆大欢喜的改革已经完成了，好吃的肉都吃掉了，剩下的都是难啃的硬骨头。这就要求我们胆子要大、步子要稳。”习近平主席在接受俄罗斯电视台专访时的这一论述给韩国全球战略合作研究院院长黄载皓留下深刻印象。他说，改

革是由问题倒逼产生，又在不断解决问题中得以深化。面对新型矛盾、改革难题，习近平设定正确的前进方向，同时展现出坚定信心。

海外人士评价，在中国全面深化改革的征程上，习近平主席勇毅担当高举改革大旗，科学谋划为改革掌舵领航，笃行实干成就中国式现代化新路。“习近平的远见很好地应对了挑战。在改革道路上，他主持召开72次中央深改领导小组和中央深改委会议，部署了一系列重大改革事项，指引各方面出台3000多项改革方案，覆

盖经济、政治、文化、社会、生态文明、党的建设、国防和军队等各个领域。
加纳智库非中政策咨询中心执行主任保罗·弗林蓬表示，“习近平引领的改革涵盖领域广泛、内容深刻，及时、有力回应了中国在新时代面临的内外部挑战。”
“习近平是通过实干来领导的。”约旦侯赛因·本·塔拉勒大学教授哈桑·达贾说，习近平亲自领衔、部署一系列重大改革事项，不断突破，许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。
(下转04版)

以科技创新加快发展新质生产力 奋力推动新时代漯河“二次创业”

市委科技委员会第一次会议召开

秦保强主持 黄钊等出席

本报讯（记者 李丹）7月16日，市委书记、市委科技委员会主任秦保强主持召开市委科技委员会第一次会议，学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述，听取创新平台建设运营情况、食品产业基金与科创基金打通使用情况汇报，研究市委科技委工作规则、市委科技办工作细则、《漯河市科技成果转化容错免责工作指引》、《漯河市食药同源产业发展三年行动计划》等。黄钊、周新鹤、李威、乔彦强、马明超等出席。

会议指出，要深入学习贯彻全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会和全省科技大会精神，对标对表习近平总书记重要讲话要求，学深悟透其中蕴含的道理学理哲理，创造性抓好贯彻落实，加快建设全国食品创新高地和全国食品创新人才高地。要做好顶层设计和战略规划，加强党对科技创新的全面领导，更好发挥政府强有力的组织推动作用，充分调动企业、科研机构、教育、人才等产学研各环节的积极性，形成共促科技攻关的工作格局。要推动科技创新和产业创新深度融合，坚持“两端发力”，以中原食品实验室为核心增加高质量科技供给，积极引导企业对接科研机构、创新平台，围绕产业链关键技术和产业化应用凝练课题、协同攻关，邀请院士和专家会诊把脉、研究论证、技术指导，促进创新活动和产业发展精准对接、融合发展。要统筹抓好各类创新平台建设，构建高效科技成果转化机制，营造鼓励创新、包容失败的浓厚氛围。要深化教育科技人才体制机制一体改革，完善科教协同育人机制，推动中原食品实验室与高校资源共享、人才共用、相互赋能。要保持开放心态抓创新，加强与一流高校、科研院所、龙头企业合作，汇聚全国、全省创新资源，以高水平开放支撑高水平创新。

会议研究通过市委科技委工作规则、市委科技办工作细则，强调要加强党对科技工作的领导，充分发挥市委科技委职能职责，推动党中央、省委和市委科技创新决策部署落地见效。市委科技委要发挥牵头抓总、统筹协调作用，理清工作思路、创新工作机制、开展创新生态评价；市委科技办要完善推进机制，抓好评估督导和跟踪问效。要严格按照规则和细则议事办事。（下转02版）

秦保强调研指导防汛工作时强调

压实防汛责任 落细各项措施 全力确保群众生命财产安全

本报讯（记者 李丹）7月16日，市委书记秦保强前往防汛一线，冒着暴雨实地检查指导全市防汛减灾、城区排涝、河道防洪等工作。市领导周新鹤参加。
近期，我市面临多轮强降雨的严峻形势，7月16日平均降水量达200毫米、局部达300毫米以上。当天上午，市气象台发布暴雨红色预警信号。随即，市防汛抗旱指挥部启动防汛三级应急响应，全市进入紧急防御状态。
中午12时至下午5时，暴雨倾盆。秦保强首先赶到市城管局指挥中心通过视频监控了解市区积水内涝情况，视频慰问一线除涝减灾工作人员，并对

各县区进行现场调度，指出要把应急避险作为当前的重中之重，加强道路管控减少不必要的车辆、人员流动，整合资源强化一线力量，千方百计确保群众生命安全、确保重大财产设施安全、确保水电生活必需品供应安全。随后，秦保强到召陵区、经济技术开发区、市城乡一体化示范区、郾城区、源汇区、西城区等地沿途察看，现场询问抽水泵站、城市地下空间、外围河道、桥梁涵洞等重点部位安全运行情况，就做好本次强降雨过程中的值班值守、指挥调度等工作提出明确要求。他强调，要密切监测雨情水情汛情，精准预报、敏锐预判、权威预警。要看紧盯牢低洼道路、涵洞

等积水区域，落实安全警戒、应急危险措施，专人严防死守，杜绝车辆、人员进入。要紧盯人防工程、地下空间、工地基坑等，用足用好沙袋、水泵等应急物资，严防防水灌入。要多渠道调用、综合使用抽水车辆、排水管网、排涝泵站等各类排水设施设备抽排积水，提高强排水能力。要坚决抓好紧急情况下的群众转移避险，落实落细各项措施，坚决守牢不发生人员伤亡的金标准。要着重抓好河道防汛，完善细化应急措施，对过境水量、城市内河水量做到心中有数，确保河道畅通、安全度汛。要提醒防汛工作人员注意自身安全。
“积水都抽排到哪里？”“什么时候涵

洞积水能抽干通行？”傍晚时分，暴雨初停，秦保强就来到黄河路铁路立交涵洞、淞江路铁路立交涵洞，耐心询问现场人员排涝工作进展，检查关键点位责任人值班值守情况，强调要重点盯防内涝易发点位，落实“硬隔离”措施，抓紧疏通抢险，尽快解决积水问题，全力保障道路畅通，确保群众生活、企业生产不受影响。要结合现有水量、夜间降雨情况，及时分析研判、预报预警，深入排查涵洞、河道等，时刻做好防汛抢险攻坚准备。要做细应急预案，做到资源整合、统一调度，确保“平急转换”平稳有序。
(下转02版)

黄钊督导防汛排涝工作

本报讯（记者 王建军）7月17日上午，市长黄钊采取“四不两直”方式，到工业园区、积水路段等地，督导防汛排涝工作。
黄钊一行首先来到经济技术开发区，深入双汇第一工业园、漯河卫到食品科技有限公司等地，与辖区、企业负责人深入交流，详细询问强降雨对企业生产经营的影响。得知经济技术开发区绝大部分重点企业均保持正常生产状态，黄钊表示肯定，要求经济技术开发区一刻不停抓好工业园区积水点排涝的同时，派人主动上门、贴心帮扶，帮助指导企业做好厂区防

汛排涝、员工食宿安排、灾后清淤消杀等工作，确保正常生产企业心无旁骛抓生产、停工企业早日复工复产。
“积水彻底排完还需要多久？都采取了哪些措施？”在嫩江路中储锦源有限公司附近区域，黄钊实地察看积水和排水情况，现场督导抢险排涝疏通工作。他指出，对积水严重区域，既要安排人员现场值守，确保绝对安全，又要多措并举、多管齐下，统筹调度抽排水设备，加大排水力度，尽快排除积水，保障群众出行畅通。
督导中，黄钊强调，要按照“打一仗

进一步”的要求，认真做好总结复盘，及时梳理有效举措，全面剖析问题短板，制订标本兼治的整治方案，实施城区内涝系统化治理工程，全面提升城市防汛排涝能力，彻底解决城市内涝问题。
又讯（记者 张军亚）7月17日下午，市长黄钊深入召陵区、市城乡一体化示范区调研农田防汛排涝工作，强调要组织力量尽快排除田间积涝，尽最大努力降低农田损失。
黄钊一行先后来到召陵区青年镇三朱村、老窝镇支毛陈村和市城乡一体化示范区黑龙潭镇老应村农田排涝现场，

详细了解农作物受灾情况和农田排涝进展，并与有关负责同志共同研究排涝措施。他要求，属地政府和相关部门要压紧压实责任，不等不靠，积极组织人员、机械设备，下沉一线，疏通田间沟渠，畅通排水渠道，加大抽排力度，全力排除田间积水，防止农作物长时间浸泡。要落实好农业保险理赔工作，科学指导农民适时补种，最大限度降低农田损失。要及时复盘，着眼长远，落实好灌区建设、高标准农田建设等工程性措施，优化排涝体系，提升农业农村防汛排涝能力。
(下转02版)

源汇区：好项目聚“智”向“新”行

“我们投用的抛光机、压铸机、注塑机等都是全自动智能设备。项目预计7月底投产，每月可生产15万把智能锁。公司每年将自主研发6到8种新品。”7月16日，河南品腾安防产品有限公司总经理涂股尹说。去年12月，该公司的智能家居生产项目落户源汇区智能制造第三产业园，总投资1.5亿元。
河南品腾安防产品有限公司是一家集研发、生产、销售、服务于一体的全产业链条智慧物联高科技企业，产品被评为

全国智能锁行业“十佳品牌”，服务涵盖智能门锁、智能安防、智能交互、智慧物联等众多领域。
这是源汇区以项目高质量推动产业结构转型升级、做优做强实体经济的一个缩影。近年来，源汇区围绕“智能制造集聚区”发展定位，大力发展实体经济，通过招商引资、推动企业创新发展、全力强化服务保障，成功招引落地、高效投产一批创新型、高成长型企业和产业链项目，为区域经济高质量发展注入了澎湃动

能。
项目谋划聚焦“智”。重点围绕“智能基础、智能核心、智能应用、系统集成服务”四个产业领域招引项目，推动智能制造产业链链补链、聚链成群，建设6个专业园区，加大融资、政策、人才、技术等方面支持力度，培育壮大现有智能制造企业，推动形成更多“链主”企业；发挥曙光健士、美凯生物、美沙瓦科技等企业领军作用，建设3个专业园区，利用专业园区培育孵化中小企业，谋划专项债项

目。区工信、发改等单位认真研究政策、市场和企业发展需求等，帮助企业找到发展契合点、切入点，提升项目谋划质量，指导企业转型升级，不断提升医疗器械产业能级。同时，落实全市食品产业“六个打通”、预制菜研发生产和食品全产业链条科技创新与服务等政策措施，招引了食品装备制造、电子设备生产、数字推广应用等一批先进制造业项目，为食品产业赋能。
(下转02版)

中国食品云 CHINA FOOD CLOUD 助力食品产业高质量发展
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

提醒您关注 新闻导读
02 | 要闻
扎根社区 为民解忧
05 | 民生·社会
风雨同舟 共守平安

漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号